

---

## **В Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва прибыла комиссия центрального аппарата Следственного комитета Российской Федерации**

В Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва прибыла комиссия центрального аппарата Следственного комитета Российской Федерации. Граждане, желающие быть принятыми председателем комиссии полковником юстиции Полетаевым Александром Геннадьевичем, могут обратиться 26 февраля 2014 года с 10 до 12 часов в Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва, расположенное по адресу: город Кызыл, улица Бай-Хаакская, 3.

24 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/629213>